



Неопознанный труп в Гагаринском районе

Гагаринским межрайонным следственным отделом СУ СК при прокуратуре РФ по Смоленской области расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ по факту обнаружения частично обгоревшего трупа неизвестного мужчины с признаками насильственной смерти. 29 ноября 2008 года около 14 часов на 181 км. автодороги "Москва-Беларусь" в 30 метрах от обочины дороги в кострище с термическими ожогами в области живота и ног обнаружен труп неизвестного мужчины. Приметы неопознанного трупа: мужчина на вид 25-35 лет, рост около 175см, средней полноты, глаза светло-голубые, волосы темные, средней длины зачесаны на зад, лоб высокий, лобный бугор слева выступающий больше правого, имеются лобные залысины, окружность головы 57см, искривление носовой перегородки влево, губы толстые вывернуты наружу, размер стопы 43. На трупе одето: свитер п/шерстяной в черно-серую клетку, футболка темно-синего цвета, брюки темно-синие с лампасом белого цвета, ботинки зимние черного цвета на молнии 43 размера. Не исключено, что гражданин выехал с постоянного места жительства, возможно не имеет родственников, в связи с чем заявлений о лице, как пропавшем без вести в правоохранительные органы не поступало. Следственное управление обращается к гражданам, узнавшим мужчину на фотографии, связаться с нашими сотрудниками по телефону: 38-35-30, или 02.

05 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/712937>